

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.994

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Martes 14 Agosto 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Camino adelante

Parsimonia, indiferencia, cobardía

Si el optimismo es por lo alentador una cualidad admirable, como todo optimista es crédulo y un tanto ingenuo, no es extraño que frecuentemente se vea amargado por el desengaño.

Nosotros, optimistas eternos, hemos sufrido muchos y uno de ellos nos lo ha dado el dichoso asunto de los firmes especiales, o sea el adoquinado o asfaltado del trozo de carretera que cruza esta ciudad desde el Cuartel de Sancho Dávila a las puertas de Granada, trozo constituido por las calles más amplias de la población.

Se nos dijo en el mes de junio, que tan importante asunto para Lorca, estaba resuelto, que el Gobierno había aprobado un crédito de seiscientos mil pesetas para esas obras, que había sido publicado el correspondiente decreto en la «Gaceta» y que este mismo verano empezaban los trabajos.

Con tales noticias que directamente nos suministró persona seria y entendida en la materia, nosotros dimosle completo crédito y de ello nos ocupamos en estas columnas, congratulándonos de que al fin se realizara esta obra, mejora importantísima para la ciudad.

Ha pasado el tiempo. Empezaron a amontonar grava en la plaza de Colón; más tarde la extendieron por un trozo de carretera que bordea dicho sitio. Sobre la grava echaron una capa de tierra y en cuarenta y ocho horas cátese usted el arreglo hecho. Pero es mayor la insostenible burla. Porque es el caso que como esa capa de grava y tierra ha levantado el piso de la carretera, las aguas de lluvia encharcarán, por un lado, la acera del Hospital y por el otro la Plaza de Colón y la calle paralela la espalda del teatro, con lo cual se ha hecho un positivo per-

BANCO HISPANO-AMERICANO CAJA de AHORROS

Imposiciones 3 1/2 por 100 anual

Tipo máximo autorizado por el Consejo Superior Bancario.

juicio a esa parte de la población. Y, como si aún fuera poco, se está amontonando grava, piedra y tierra en la parte comprendida entre la esquina de la casa de Arcas y el teatro, para continuar la magna reforma, haciendo imposible el tránsito a pie por esas calles centro de la ciudad, ahora por las insoportables nubes de polvo que levanta el continuo tránsito de carruajes sobre una pésima superficie de tierra y luego, en época invernal por el barro y la parte inundada de las aceras.

Este es el cacareado *piso especial* con que nos obsequia Obras públicas mostrando un intolerable desprecio a este país y a sus habitantes.

Podremos decir que los gobernantes republicanos son para Lorca tan malos como los monárquicos, pero también pudiera demostrarse que la ciudad de Lorca, por su parsimonia, por su indiferencia y por su cobardía, merece el desdén con que se la trata.

JUAN DEL PUEBLO

Camilo Jesús Sánchez
Practicante
Calle de Abenhalaj, n.º 7 Lorca

BANCO INTERNACIONAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

HUCHAS DE CAJA DE AHORROS

Intereses anuales al 3 y 1/2 por 100

Sánchez Mejías ha muerto

A consecuencia de una complicación infecciosa en la herida sufrida durante la lidia de su primer toro en la plaza de Manzanares, falleció ayer en Madrid el gran torero Ignacio Sánchez Mejías.

Su muerte ha causado inmensa emoción en toda España.

Sánchez Mejías, toreaba en Manzanares sustituyendo a Ortega.

Dicen que cuando se dirigía al pueblo dijo a unos amigos que le acompañaban

—Esta es la última corrida que toreo en un pueblo. Ustedes no saben lo que es torear luchando, no contra las malas condiciones de los toros, sino contra las malas condiciones de algunas enfermerías. Y dirigiéndose a su mozo de estoques le dijo que en cuanto llegasen a Manzanares se enterara de quien era el médico y de cómo estaba conceptuado.

El cadáver del valiente diestro será trasladado a Sevilla para recibir sepultura en el panteón donde reposan los restos de Joselito.

Sánchez Mejías, que hace unos siete años se retiró del toreo, se dice que la vuelta a pisar la arena la motivaba el deseo de dar la alternativa a su hijo Pepe.

Descanse en paz el lidiador de temple que tantas tardes emocionó a los públicos con su labor siempre temeraria, escalofriante.

Banco Central

Caja de Ahorros al interés máximo autorizado. Facilitanse huchas metálicas para ahorro a domicilio.

PARIS

En un accidente de automovil muere el ex-infante D. Gonzalo de Borbón.

A consecuencia de un accidente automovilista en Pörschach (Austria) ha muerto don Gonzalo de Borbón, hijo del ex rey de España.

El accidente tuvo lugar en la forma siguiente:

El coche lo conducía la ex infanta Beatriz, la que por evitar el atropellar a un ciclista vino a chocar violentamente contra un muro.

El ciclista, baron de Naumann, ha reconocido ser el causante del accidente y ha sido detenido.

El fallecido ex infante era el sexto hijo de los ex reyes de España, había nacido en Madrid el 24 de octubre de 1914.

¿Saben ustedes...

...SI ES POSIBLE LA GUERRA MICROBIANA?

Las revelaciones de Wickham Steed, antiguo director del «Times», han causado sensación. Afirma Wickham Steed que está en posesión de una copia del documento que el Estado Mayor alemán ha enviado a sus espías de París y Londres, ordenándoles determinadas experiencias sobre la diseminación de los microbios.

La guerra microbiana después de la guerra química.

Pero, ¿es posible la guerra microbiana?

Las primeras repuestas de profesores y jefes eminentes de laboratorios son tranquilizadoras.

La guerra microbiana no es realizable. Hasta ahora los intentos para producir determinada epizootia con el fin de extinguir cierta clase de animales, no han dado nunca resultado. Crear súbitamente una epidemia de cólera, de tifus, de disenteria bacilar, es muy difícil en poblaciones sometidas a las leyes de la higiene.

Los agentes patógenos son frágiles; sus cultivos diluidos en gran cantidad de agua o derramados en el suelo, pierden rápidamente su virulencia.

Crear un microbio nuevo no está al alcance de los laboratorios.

Parece, pues, convenido que los microbios no tendrán en la guerra ese papel de legionarios que querían asignarles los alemanes, según la versión del ex director del «Times».

Veraneantes. Helados Miralles en Aguilas. Plaza de la Constitución.

Esmerada elaboración y precios al alcance de todos los bolsillos.